
 

 

第７回高圧ガス高度保安認定検討会 議事要旨 

 

１．日 時：令和８年１月１５日（木） １３：００～１７：００ 

 

２．場 所：経済産業省会議室及びオンライン（Teams）開催 

 

３．議 題 

（１）ＪＮＣ石油化学株式会社市原製造所のＢ認定要件の適合性について 

（２）株式会社ＥＮＥＯＳマテリアル鹿島工場のＢ認定要件の適合性について 

（３）株式会社レゾナック基礎化学品事業部川崎事業所のＢ認定要件の適合性

について 

（４）鹿島石油株式会社鹿島製油所のＡ認定要件の適合性について 

（５）サンアロマー株式会社製造本部大分工場のＢ認定要件の適合性について 

（６）ＥＮＥＯＳ株式会社麻里布製油所のＡ認定要件の適合性について 

（７）日本ゼオン株式会社水島工場のＢ認定要件の適合性について 

（８）前回の指摘に対する、クラサスケミカル株式会社大分コンビナートの改

善対応の結果について（報告） 

 

４．議事概要 

（１）ＪＮＣ石油化学株式会社市原製造所のＢ認定要件の適合性について 

ＪＮＣ石油化学株式会社市原製造所について、認定要件への適合性につ

いての確認の議論を行った結果、ＪＮＣ石油化学株式会社市原製造所はＢ

認定の要件に適合しているとの意見が得られた。 

 

（２）株式会社ＥＮＥＯＳマテリアル鹿島工場のＢ認定要件の適合性について 



株式会社ＥＮＥＯＳマテリアル鹿島工場について、認定要件への適合性

についての確認の議論を行った結果、株式会社ＥＮＥＯＳマテリアル鹿島

工場はＢ認定の要件に適合しているとの意見が得られた。 

 

（３）株式会社レゾナック基礎化学品事業部川崎事業所のＢ認定要件の適合性

について 

株式会社レゾナック基礎化学品事業部川崎事業所について、認定要件へ

の適合性についての確認の議論を行った結果、株式会社レゾナック基礎化

学品事業部川崎事業所はＢ認定の要件に適合しているとの意見が得られ

た。 

 

（４）鹿島石油株式会社鹿島製油所のＡ認定要件の適合性について 

鹿島石油株式会社鹿島製油所について、認定要件への適合性についての

確認の議論を行った結果、鹿島石油株式会社鹿島製油所はＡ認定の要件に

適合しているとの意見が得られた。 

 

（５）サンアロマー株式会社製造本部大分工場のＢ認定要件の適合性について 

サンアロマー株式会社製造本部大分工場について、認定要件への適合性

についての確認の議論を行った結果、サンアロマー株式会社製造本部大分

工場はＢ認定の要件に適合しているとの意見が得られた。 

 

（６）ＥＮＥＯＳ株式会社麻里布製油所のＡ認定要件の適合性について 

ＥＮＥＯＳ株式会社麻里布製油所について、認定要件への適合性につい

ての確認の議論を行った結果、ＥＮＥＯＳ株式会社麻里布製油所はＡ認定

の要件に適合しているとの意見が得られた。 

 

（７）日本ゼオン株式会社水島工場のＢ認定要件の適合性について 



日本ゼオン株式会社水島工場について、認定要件への適合性についての

確認の議論を行った結果、日本ゼオン株式会社水島工場はＢ認定の要件に

適合しているとの意見が得られた。 

 

（８）前回の指摘に対する、クラサスケミカル株式会社大分コンビナートの改

善対応の結果について（報告） 

クラサスケミカル株式会社大分コンビナートはＡ認定の一部の要件に関

し、前回検討会を踏まえ改善指示をしていたところ、申請者から修正の上

説明があり、要件に適合していることが確認できた旨の報告を行った。 

 

以上 


